#### 10 Роскошных Отелей Стамбула

Несомненно, Стамбул является одним из главных туристических и деловых центров Турции, и его ежегодно посещают многие люди. Этот город, полный исторических и роскошных мест, предлагает множество вариантов для тех, кто хочет остановиться в роскошном отеле. Здесь вам будут представлены 10 самых роскошных отелей.

## Путешествие в Стамбул

Красивый и исторический город Стамбул, являющийся туристической столицей Турции, является одним из самых популярных городов для проведения отпуска, посещения исторических достопримечательностей, наслаждения природными пейзажами, участия в культурных мероприятиях и т. д. По этой причине, независимо от того, когда и с какой целью вы приехали в Стамбул, этот город предлагает все виды размещения для путешественников, чтобы они могли забронировать или арендовать подходящее место в соответствии со своими вкусами и бюджетом.

Учитывая, что большинство путешественников заинтересованы в <u>бронировании отелей в Стамбуле</u>, особенно 5-звездочных и роскошных отелей, мы представим вам 10 роскошных и популярных отелей в Стамбуле. Таким образом, после бронирования авиабилета в Стамбул, вы можете забронировать любой отель по своему выбору и насладиться своим пребыванием в этом мегаполисе.

#### Роскошные отели Стамбула

Прежде всего, обратите внимание, что все упомянутые роскошные отели являются 5-звездочными, и хотя они равны в некоторых услугах, их основные различия заключаются в их расположении и некоторых услугах. Другими словами, два отеля могут находиться в одной и той же области, но в одном из них есть различные типы номеров, подходящих для нужд путешественников, а в другом можно воспользоваться такими услугами, как турецкая баня или несколько бассейнов или ресторанов.

В то же время некоторые отели предоставляют услуги трансфера, чтобы доставить пассажиров из аэропорта в отель, обеспечивая их комфорт. Если в вашем отеле таких услуг нет, вы можете " Аренда автомобиля с водителем в Стамбуле (трансфер)", чтобы добраться из любой точки до вашего желаемого места в Турции и Стамбуле.

#### Отель Divan

Отель Divan с более чем 50-летней историей в районе "Şişli" с 188 номерами на 9 этажах очень популярен благодаря своей красивой декорации, удобствам и услугам, которые он предлагает путешественникам. Этот отель, который находится на коротком расстоянии от всех видов туристических, торговых и деловых центров, очень уважительно относится ко всем своим гостям, чтобы привлечь их внимание и выразить им свою ценность.

Типы номеров отеля Divan включают: семейные номера, свадебные номера, номера для курящих и номера с видом на город, бассейн, горы и природные пейзажи. Их удобства и услуги включают: бесплатный WiFi, фитнес-центр, бассейн, сауна на открытом воздухе и в помещении, конференц-

зал и зал для встреч, услуги няни, спа и массажный центр, кабельное/спутниковое телевидение, звукоизолированные и антиаллергенные номера и многое другое.

#### Отель Swissotel The Bosphorus

Отель Swissotel The Bosphorus является роскошным отелем и одним из членов "Leading Hotels of the World" в районе "Beşiktaş". Этот 5-звездочный отель, расположенный в центре Стамбула и окруженный обширными и зелеными садами, предлагает великолепные виды на Босфор. Отель Swissotel The Bosphorus имеет 566 номеров, 80 из которых имеют панорамный вид на 360 градусов.

Бесплатный WiFi доступен во всем отеле, и большинство его номеров большие, роскошные и с потрясающим историческим видом на пролив Босфор. Номера этого отеля не только звукоизолированы, антиаллергенны и украшены в традиционном европейском стиле, но также имеют роскошные ванные комнаты, чайники и кофеварки, кабельное/спутниковое телевидение, систему очистки воздуха, плиту, сейф и многие другие удобства.

#### Отель The Marmara Taksim

Отель Marmara Taksim с 18 этажами находится над оживленной и знаменитой "Площадью Таксим" и с 266 номерами является одним из самых популярных отелей среди путешественников. Роскошные номера этого отеля оснащены кабельным телевидением и бесплатным WiFi, и вы можете насладиться великолепным видом на Босфор и город из его номеров.

Отель Marmara Taksim имеет различные типы номеров, включая: люкс, семейные номера, свадебные номера, номера с видом на океан и т. д., номера для некурящих и курящих, которые предоставляют такие удобства, как: трансфер из аэропорта, терраса с открытым бассейном, турецкая баня в спа-центре, услуги няни и т. д.; также полы всех номеров этого отеля антиаллергенны и меблированы, и в них есть такие удобства, как: письменный стол, ЖК-телевизор, система кондиционирования и мини-бар.

#### Отель Shangri-La Bosphorus

Отель Shangri-La Bosphorus является одним из самых роскошных отелей в Стамбуле, расположенным в европейской части города и районе Бешикташ, между "Dolmabahçe Sarayı" и "Deniz Müzes". Этот отель, который датируется 1930 годом, имеет 186 номеров, интерьер которых выполнен в светло-голубых и березовых тонах, чтобы усилить чувство расслабления для путешественников.

К основным удобствам в отеле Shangri-La Bosphorus относятся: спа-центр, мраморные ванные комнаты с системой подогрева пола, открытый и крытый бассейн, услуги няни, спа и массажный центр, зал для встреч и конференций и т. д. В каждом номере есть такие услуги и удобства, как: бесплатный высокоскоростной интернет, ЖК-телевизор, порт для подключения iPod, туалетные принадлежности бренда Bvlgari, чайник и кофеварка, частный балкон, фен и многое другое.

#### Отель The Ritz Carlton

Отель Ritz-Carlton в районе Шишли с красивым видом на Стамбул и Босфор является высотным зданием с 239 роскошными номерами. Этот отель, который находится на коротком расстоянии от достопримечательностей, таких как Торкарі Sarayı, Sultanahmet Cami и Kapalı Çarşı, предлагает номера, включая: люкс, семейные номера, свадебные номера, номера для курящих и некурящих и номера с видом на море и город.

К особенностям, которые отличают этот отель от других роскошных отелей в Стамбуле, относятся такие удобства, как: роскошная декорация и мебель, бесплатный высокоскоростной интернет, крытый и открытый бассейн, фитнес-зал, спа и массажный центр, уроки йоги, ресторан и кафе и т. д.; также номера оснащены: антиаллергенными комнатами, холодильником, мини-баром, феном, сейфом и многими другими удобствами.

#### Отель Grand Hyatt

Этот роскошный отель в районе Шишли является идеальным местом для проживания в Стамбуле благодаря своему впечатляющему зданию, красивой декорации и специальной зоне за зданием для бассейна и зеленой зоны. Отель Grand Hyatt с потрясающим видом на пролив Босфор имеет 360 номеров, некоторые из которых с видом на бассейн, некоторые для семей и свадебных пар, некоторые для курящих и некурящих и люксы.

Однако что делает этот отель более примечательным, так это множество удобств и услуг, предусмотренных для путешественников; некоторые из этих пунктов включают: бесплатный высокоскоростной интернет, фитнес-зал и тренажерный зал, трансфер из аэропорта, ресторан и кафе, крытый и открытый бассейн, сауна, антиаллергенные номера, кабельное/спутниковое телевидение, письменный стол, утюг, фен и т. д.

## Отель CVK Park Bosphorus

Отель CVK Park Bosphorus, построенный в октябре 2013 года с 382 номерами, находится в районе Бейоглу и в 150 метрах от площади Таксим. Этот отель, который считается одним из самых современных и великолепных зданий с точки зрения архитектуры и структуры, имеет полукруглую форму, и его спокойная обстановка вместе с красивым видом на пролив Босфор сделали его известным.

С другой стороны, легкий доступ к различным центрам и частям города от роскошного отеля CVK Park Bosphorus, а также различные типы номеров, такие как: люкс, семейные номера, номера для курящих и некурящих и номера с видом на океан, увеличили удовольствие от пребывания там; в то же время были учтены многие удобства для комфорта и удобства путешественников, и некоторые из них включают: бесплатный WiFi, фитнес- и тренажерный зал, крытый и открытый бассейн, уроки йоги, сауна, ресторан и кафе, спа- и массажный центр, антиаллергенные и звукоизолированные номера и многое другое.

# Отель Four Seasons Bosphorus

Этот великолепный отель, который на самом деле является одним из дворцов османского периода и относится к 19 веку, находится в районе Бешикташ, и пребывание в нем дает его гостям ощущение аристократической жизни. Этот отель, полностью отремонтированный в соответствии с

потребностями и стандартами сегодняшнего дня и сохранивший свою оригинальность, является очень роскошным и имеет примечательную декорацию.

Сегодня, помимо близости к Мраморному морю и номеров, большинство из которых имеют вид на это море, отель Four Seasons предлагает: люксы, семейные номера, свадебные номера, номера для курящих и некурящих, и ряд из 65 номеров имеют вид на зеленую и красивую зону перед отелем; кроме того, номера этого отеля все антиаллергенные и оснащены такими удобствами, как: система кондиционирования, мини-бар, сейф, ЖК-телевизор и холодильник, и сам отель также имеет такие удобства, как: бесплатный интернет, крытый и открытый бассейн, фитнес-класс и т. д. доступны для гостей.

# Отель Hilton Istanbul Bosphorus

Отель Hilton Istanbul Bosphorus в районе Шишли с 500 номерами и 8 этажами является частью цепочки отелей Hilton, еще одним роскошным отелем в Стамбуле с видом на пролив Босфор и красивыми зелеными насаждениями. Этот отель был открыт в 1955 году и всегда предоставлял лучшие услуги своим путешественникам и гостям. Большие номера включают: семейные номера, люксы, свадебные номера, номера для некурящих и номера с видом на город, море или достопримечательности.

Другие особенности большого и роскошного отеля Hilton Istanbul Bosphorus включают: тренажерный зал и фитнес-центр, бесплатный интернет, крытый и открытый бассейн, ресторан и кафе, спа- и массажный центр, теннисный корт, сауна и т. д.; также в его антиаллергенных номерах доступны такие удобства, как: система кондиционирования, частный балкон, чайник и кофеварка, холодильник, фен, сейф, электрический чайник и т. д.

## Отель Çırağan Palace Kempinski

Пятизвездочный и очень роскошный отель Çırağan Palace Kempinski в районе Бешикташ является одним из других великолепных дворцов Османской империи, который сегодня доступен для путешественников с 317 номерами. Этот отель, строительство которого восходит к 19 веку, помимо своей функции как роскошное жилье для путешественников, также используется для проведения важных мероприятий, таких как конгрессы, официальные встречи и свадьбы; отель Çırağan Palace Kempinski имеет различные типы номеров, такие как: люкс, семейные номера, свадебные номера, номера с видом на океан, номера для курящих и некурящих и т. д.

Другие примечательные особенности этого отеля включают: обмен валюты, услуги прачечной, банкомат, фитнес- и тренажерный зал, спа- и массажный центр, зал для встреч и конференций, торговый центр, услуги няни, возможность привезти домашних животных и т. д.; одновременно большие и просторные номера отеля Çırağan Palace Kempinski имеют значительные удобства, такие как: антиаллергенные номера, частный балкон, сейф, холодильник, ванна, мини-бар, ЖК-телевизор и многие другие удобства.